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Ocjena Činjenično znanje Konceptualno znanje Proceduralno znanje 
 
 

Odličan (5) 

Učenik je u potpunosti usvojio gradivo, 

zna samostalno pojasniti i prepoznati sve 
zadane pojmove. 

Gradivo je naučeno s razumijevanjem. 
 

Učenik u potpunosti može samostalno 

pojasniti zašto se neki događaj zbio i koje su 
njegove posljedice. 

Učenik može osobu, događaj i promjene samostalno 

svrstati u točno određeni vremenski period.  
        Pronalazi sve potrebne podatke na zemljovidu. 

 
  

 
 

Vrlo dobar (4) 

Učenik je usvojio sve ključne pojmove, ali 

ih ne može sve u potpunosti pojasniti. 
Gradivom vlada, ali uz malu pomoć. 

Učenik može pojasniti zašto se neki događaj 

zbio i koje su njegove posljedice, ali ne u 
potpunosti samostalno odnosno ne bez male 

pomoći učitelja. 

Učenik može osobu, događaj i promjene svrstati u 

određeni vremenski period, s manjim vremenskim ili 
geografskim odstupanjima. Potrebna vrlo mala pomoć 

učitelja.  

 
  

 
 

 

Dobar (3) 

Učenik je usvojio oko 60-70% ključnih 
pojmova koje može samostalno pojasniti.  

   

Učenik može pojasniti zašto se neki događaj 
 zbio i koje su njegove posljedice, ali mu je   

 potrebna veća pomoć učitelja. 

Učenik ne može svaku osobu, događaj i promjene svrstati 
u određeni vremenski period ili jedan dio može u 

potpunosti, a drugi uz veću pomoć učitelja.  

Na zemljovidu pronalazi samo najvažnije podatke. 
 

 
 
 

Dovoljan (2) 

Učenik poznaje ključne pojmove, ali ih ne 

zna pojasniti ili ih može pojasniti samo 
djelomično. 

Učenik može djelomično pojasniti zašto se 

neki događaj zbio i koje su njegove 
posljedice uz veću pomoć učitelja ili može 

odrediti uzrok događaja, ali ne i posljedicu ili 
obratno.  

Učenik površno razvrstava osobe, događaje i promjene u 

vremenska razdoblja te ima poteškoće s orijentacijom u 
prostoru.    

 
 

Nedovoljan (1) 

Učenik ne poznaje ključne pojmove ili 

poznaje manje od polovine. 

Učenik ne može odrediti niti uzrok niti 

posljedicu nekog događaja. 

Učenik ne može osobu, događaj i promjene svrstati u 

određeni vremenski period.  
Ne snalazi se na zemljovidu. 

 

    
                        PISANA PROVJERA ZNANJA:  0-50% nedovoljan, 51-63% dovoljan, 64-76% dobar, 77-89% vrlo dobar, 90-100% odličan 


